



Poskytnutí dodatečných informací

v zadávacím řízení dle § 21 odst. 1 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) – otevřené řízení.

„Stavební úpravy 4.NP pavilonu B, Krajská zdravotní, a.s., Nemocnice Chomutov o.z.“- Mamografické centrum

Dotaz č. 1

*Prosíme Vás jako uchazeč o tuto zakázku o objasnění výkazu výměr. Předložený výkaz výměr obsahuje záložku 15160-2 E vč.rekapitulace. Současně výkaz výměr obsahuje záložku zakazka , která obsahuje též elektroinstalaci v ř. 257-262. Uchazeč se domnívá, že na ř. 257 se přenesla částka z rekapitulace. Dále se uchazeč domnívá, že pro ř. 258-262 chybí dílčí položkové rozpočty. Může zadavatel doplnit tyto rozpočty, nebo alespoň upřesnit náplň těchto položek?
Rozpočet a rekapitulace VZT na záložce Rekapitulace (2) a CENY není zavzorcována. Poskytne zadavatel upravený výkaz výměr, nebo má uchazeč provést vlastní zavzorcování.“*

Odpověď na dotaz č. 1

U Položek 258, 260, 261, 262 byl v předchozí dodatečné informaci ze dne 17.08.2016 do výkazu výměr doplňovali text:

Koordinace se stávajícími systémy nemocnice, zachování funkčnosti původních systémů, připojení nových rozvodů do stávajících systémů. Dodávka a montáž nových rozvodů jsou součástí složky Elektroinstalace.

Touto položkou je míněno celkové propojení a koordinace systému nového zařízení (jehož jednotlivé komponenty a „dráty“ jsou ve výkazu Elektroinstalace) se stávajícím systémem nemocnice.

U části VZT byl výkaz výměr zavzorčován v dodatečné odpovědi ze dne 17.08.2016

Dotaz č. 2

Dobrý den, žádáme Vás jako uchazeč o tuto zakázku o objasnění nesrovnalostí mezi výkazem výměr a projektovou dokumentací.

1) Vzhledem k tomu, že není poskytnut podrobný výkaz výměr, domníváme se, že výkaz výměr neobsahuje štukovou omítku na novém pórobetonovém zdivu. Pokud je toto obsaženo v pol.č. 12, dle našich zkušeností je toto nevhodně zvolená úprava. Z hlediska omezení vzniku trhlin bychom doporučovali jednovrstvou omítku tl. 10mm.



2) Dle PD výkr.č. S 04 jsou v m.č.407.1, 407.2, 409.1, 409.2, 410.1 a 410.2 vápenné lehčené omítky. Výkaz výměr toto neobsahuje. Prosíme o doplnění výkazu výměr.

3) Dle VV pol.č. 82-84 jsou dveře plně barevné. V PD výkr.č. S 06 není specifikováno. Může zadavatel doplnit barevné řešení? Důvodem je skutečnost, že barevné odstíny jsou za příplatek.

4) Předložený výkaz výměr obsahuje záložku 15160-2 E vč.rekapitulace. Současně výkaz výměr obsahuje záložku zakazka , která obsahuje též elektroinstalaci v ř. 257-262. Uchazeč se domnívá, že na ř. 257 se přenesla částka z rekapitulace. Dále se uchazeč domnívá, že pro ř. 258-262 chybí dílčí položkové rozpočty. Může zadavatel doplnit tyto rozpočty, nebo alespoň upřesnit náplň těchto položek? Děkujeme za odpověď."

Odpověď na dotaz č. 2

1) úpravu omítek obsahují položky 12, 13 a 14 jedná se u nových omítek o 2 vrstvy tmelu + 1 x perlínka + 1 x štuk

- u stávajících stěn se předpokládá 50% oprava

2) u výše uvedených místností se jedná o nesrovnalost v textu výkresu. Lehčená omítka tam nebude. Omítky těchto místností budou v provedení dle položek 12,13,14 s tím že do výměr výkazu jsou tyto zahrnuty.

3) Barevné provedení lakovaných dveří je navrženo oranžové RAL 1033

4) viz odpověď na dotaz č. 1

Dotaz č. 3

Dobrý den, v návaznosti na dotaz výrobce dveří Vás prosím o objasnění zkratk u dveří D01 - C-Sm-P-K.

Odpověď na dotaz č. 3

Zkratky u dveří popisují požadované požárně technické vlastnosti těchto konkrétních dveří.

Značení vycházení z požárních předpisů.

Např. Písm C znamená že uzávěr je opatřený samozavíracím zařízením, Sm - znamená kouřotěsný požární uzávěr, P znamená panikové kování, K znamená koordinátor zavírání.

Na základě výše uvedených odpovědí, zadavatel upravuje termín pro podání nabídek a otevírání obálek na **02.09.2016 v 10:00.**

V Ústí nad Labem dne

Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad LabemIČ: 25488627
DIČ: CZ 25488627

Ing. Petr Fiala
generální ředitel